

DOTAČNÍ LISTY

Místní akční skupiny PODHOSTÝNSKA

4
NOVÉ VÝZVY MMR NA
ROK 2021

19
NEINVESTIČNÍ
DOTACE PRO HASIČE

23
MK - PODPORA
TRADIC A KULTURY



SRPEN 2021

Vážení příjemci dotačních listů, do Vašich emailových schránek a do Vašich rukou se dostává srpnové číslo našeho pravidelného měsíčníku dotačních listů, ve kterých se Vám snažíme zjednodušeně a graficky poukázat na možnosti dotačních titulů a různých podpor pro obce. Za naši pracovní skupinu Vám všem přejeme příjemné a inspirativní čtení v našich dotačních listech.

V TOMTO VYDÁNÍ NAJDETE:

Výzvy MMR	str. 2
Výzvy MŽP	str. 6
Výzvy OPŽP	str. 8
Výzvy MZE	str. 9
Nadace ČEZ	str. 12
Výzvy MF	str. 13
Výzva MASP	str. 15
Výzvy MPO	str. 17
INTERREG V-A	str. 20
Výzvy SFDI	str. 21

MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU VYPSALO DOTAČNÍ PROGRAM NA PODPORU MALÝCH OBCHODŮ V OBCÍCH

Začátkem srpna vyhlásilo MPO dotační výzvu na podporu malých obchodů na venkově. Více informací o této dotační příležitosti se dočtete na str. 30.



míra dotace	min. výše dotace	alokace ZK	příjem žádostí
100 %	100 000 Kč	3 000 000 Kč	do 29. 10. 2021

Hlavním cílem této výzvy je podpořit provozovatele prodejen s potravinami a smíšeným zbožím. Malé obchody na vesnicích bývají centrem venkova. Dostupnost služeb často rozhoduje o tom, kde lidé bydlí a tráví volný čas. Žadatelé z řad provozovatelů malých obchodů s potravinami v obcích do 1 000 obyvatel v této dotační výzvě mohou dostat finanční podporu na provoz až 100 000 Kč / rok. Provozovatelé podají žádost na příslušný krajský úřad, kde kraj podá žádost do systému. Dotaci lze použít na úhradu mezd prodavače, nájemného, vytápění, osvětlení a na náklady spojené s internetovým připojením a akceptací platebních karet. Konečný termín pro příjem žádostí je 29. říjen 2021.

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ ČR

MMR – „VÝSTAVBA PRO OBCE“

Oblast:	Nájemní byty (úvěry)
Žadatel:	Obec
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace zaměřena na pořízení sociálních bytů, sociálních domů a smíšených domů. Sociální byty jsou určeny pro způsobilé domácnosti, které mají nízký příjem a nevyhovující bydlení.</p> <p>Nízký příjem je definován takto:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. jednočlenné domácnosti 0,6násobek hrubé průměrné měsíční mzdy, 2. dvoučlenné domácnosti 0,8násobek hrubé průměrné měsíční mzdy, 3. tříčlenné domácnosti 0,9násobek hrubé průměrné měsíční mzdy, 4. čtyřčlenné domácnosti hrubou průměrnou měsíční mzdu, 5. více než čtyřčlenné domácnosti 1,2násobek hrubé průměrné měsíční mzdy. <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - novostavba sociálního domu nebo část smíšeného domu; stavební úpravu prostor určených k jiným účelům než k bydlení, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu nebo sociální byt; - nástavba nebo přístavba, kterou vznikne sociální byt; - stavební úprava bytového nebo rodinného domu nezpůsobilého k bydlení, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu; - modernizace nevyužívaného bytového domu, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu; koupi sociálního bytu, sociálního domu nebo části smíšeného domu.
Míra dotace: (%)	Až do výše způsobilých výdajů, nejvýše však do částky určené jako součin celkového počtu m ² podlahové plochy sociálních bytů a průměrných nákladů na výstavbu na 1 m ² užitkové plochy bytu.
Předkládání záměrů:	Vyhlášeno 2. 3. 2020 - předkládání průběžné
Datum uzávěrky:	Nestanoveno
Bližší informace:	https://sfpi.cz/vystavba-pro-obce/
Řešitel v MAPII:	-

MMR IROP – „SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA SE SNÍŽENOU ENERGETICKOU NÁROČNOSTÍ“

Oblast:	Sociální infrastruktura
Žadatel:	Obce, města, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Výzva je zaměřena na nákup budov, zařízení a vybavení, výstavbu budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních, terénních a komunitních pobytových sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně technické základny sociálních služeb a práce s cílovými skupinami tak, aby mohly lépe reagovat na dopady krize související s pandemií COVID-19. Prioritní osou je REACT-EU.</p> <p>Podporované projekty: centra denních služeb, - denní stacionáře, - týdenní stacionáře, - domovy pro osoby se zdravotním postižením, - domovy se zvláštním režimem, - chráněné bydlení, - tlumočnické služby - azylové domy, - domy na půl cesty, - krizová pomoc, - nízkoprahová denní centra, - nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, - noclehárny, - terapeutické komunity, - odborné sociální poradenství, - sociálně terapeutické dílny, - sociální rehabilitace, - raná péče, - intervenční centra, - služby následné péče, - podpora samostatného bydlení, - pečovatelská služba, - osobní asistence, - odlehčovací služby, - sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením, - sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, - kontaktní centra, - terénní programy, - tísňová péče, - průvodcovské a předčitatelské služby</p>
Míra dotace: (%)	85 %, min. 500 000 Kč, max. celková alokace 2 067 883 689 Kč
6Předkládání záměrů:	31. 5. 2021 – 3. 2. 2022, průběžná
Datum uzávěrky:	3. 2. 2022
Bližší informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy/seznam/vyzva-101-soc-infrastruktura-energ-narocnost

MMR – „MARKETINGOVÉ AKTIVITY V CESTOVNÍM RUCHU“

Oblast:	Cestovní ruch, podpora regionů
Žadatel:	Obec, město, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Program na zvýšení povědomí o nabídce CR v destinacích, zkvalitnění a rozšíření produktové nabídky, komunikační kampaně, zkvalitnění strategického rozhodování, zlepšení koordinace nabídky v destinaci.
Míra dotace: (%)	max. 50 %, celková alokace ZK: 1 108 00 Kč
Předkládání záměrů:	7. 7. 2021 – 17. 9. 2021
Datum uzávěrky:	17. 9. 2021
Bližší informace:	https://mmr.cz/cs/narodni-dotace/cestovni-ruch/narodni-program-podpory-cestovniho-ruchu-v-regione/rok-2021-marketingove-aktivity-v-cestovnim-ruchu
Řešitel v MAPII:	-

MMR – „PANEL 2013“	
Oblast:	Revitalizace bytového fondu
Žadatel:	Města, obce, FO a PO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Program na poskytnutí úvěrů na opravy a modernizace bytových domů bez rozdílu technologie výstavby (cihlové, panelové). Podporované aktivity: snížení energetické náročnosti domu; opravy poruch domů, opravy a modernizace společných prostor, modernizace bytových jader, důraz je kladen na komplexnost oprav.
Míra dotace: (%)	Úvěr do výše 90 %, splatnost max. 30 let
Předkládání záměrů:	Program je otevřen, žádosti přijímány kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/program-panel-2013/
Řešitel v MAPII:	-

MMR – „PODPORA VLÁDOU DOPORUČENÝCH PROJEKTŮ V OBLASTI ROZVOJE REGIONŮ“	
Oblast:	Cestovní ruch, podpora regionů
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem podprogramu je podpořit obnovu a rozvoj obcí, zvýšit kvalitu života jejich obyvatel a zlepšit atraktivitu obecního prostoru. Realizací podprogramu bude podpořen dynamický a vyvážený rozvoj obcí v ČR. Dotace je poskytována na opravy komunikací poškozených v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity.</p> <p>Podpora vládou doporučených projektů v oblasti rozvoje regionů</p> <ul style="list-style-type: none"> • podporovány budou akce zaměřené na obnovu komunikací poškozených v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity (všechny konstrukční vrstvy vozovek a krajnic, odpočívky, přidružené a přídatné pruhy, parkovací zálivy, nadjezdy, obnova kanalizace, obnova propustků a ostatních povrchových odvodňovacích zařízení atd.
Míra dotace: (%)	max. 60 %, min. 500 000 Kč, max. 10 000 000 Kč, alokace 123 108 442 Kč
Předkládání záměrů:	22. 7. 2021 – 10. 9. 2021
Datum uzávěrky:	10. 9. 2021
Bližší informace:	https://mmr.cz/cs/narodni-dotace/podpora-a-rozvoj-regionu/podpora-vladou-doporučených-projektu-v-oblasti-roz
Řešitel v MAPII:	-

MMR – „DEMOLICE BUDOV V SOCIÁLNĚ VYLOUČENÝCH LOKALITÁCH“

Oblast:	Infrastruktura, stavebnictví, ekologie
Žadatel:	Obec, město (se sociálně vyloučenou lokalitou)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu demolice budov dříve využívaných k bydlení, ubytování či rekreaci v obcích s rizikem vzniku sociálně vyloučené lokality a připravit tak dané území, aby jej bylo možné znovu plnohodnotně využít v dalším rozvoji obce a zamezit tím vzniku oblastí se sociální segregací.
Míra dotace: (%)	max. 50-70 %, min. 500 000 Kč, alokace 69 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	22. 7. 2021 – 10. 9. 2021
Datum uzávěrky:	10. 9. 2021
Bližší informace:	https://mmr.cz/cs/narodni-dotace/podpora-a-rozvoj-regionu/podpora-revitalizace-uzemi-2020-(1)/demolice-budov-v-socialne-vyloucenych-lokalitach
Řešitel v MAPII:	-

MMR – „TVORBA STUDIÍ A ANALÝZ MOŽNOSTÍ VYUŽITÍ VYBRANÝCH BROWNFIELDŮ“

Oblast:	Infrastruktura, stavebnictví, ekologie
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na vypracování podkladů pro revitalizaci území u obzvláště složitých nebo rozsáhlých brownfieldů, které jsou doporučeny k financování Vládou ČR.
Míra dotace: (%)	max. 85 %, max. 2 000 000 Kč, alokace 8 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	22. 7. 2021 – 10. 9. 2021
Datum uzávěrky:	10. 9. 2021
Bližší informace:	https://mmr.cz/cs/narodni-dotace/podpora-a-rozvoj-regionu/podpora-revitalizace-uzemi-2020-(1)/tvorba-studii-a-analyz-moznosti-vyuziti-vybranych
Řešitel v MAPII:	-

MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

MŽP – VÝSADBA STROMŮ – INDIVIDUÁLNÍ PROJEKTY (VÝZVA Č. 4/2021)

Oblast:	Životní prostředí, zeleň ve městech a obcích
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace (subjekty s prokazatelným vztahem k místu realizace projektu)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je zaměřena na zlepšení životního prostředí v obcích a jejich okolí prostřednictvím podpory individuálních projektů a zapojení veřejnosti. Předmětem podpory je výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů na veřejně přístupných místech, případně v uzavřených vnitroblocích bytových domů využívaných ke komunitnímu setkávání. Dotaci mohou žadatelé čerpat na: <ul style="list-style-type: none"> • pořízení sazenic (jednotková výše dotace podle obvodu kmínku v rozmezí od 1 050 Kč/ks – 5 000 Kč/ks) • zajištění závlahy (1 000 Kč/strom) • zpracování odborného posudku • zajištění odborného dozoru (max. 10 % z celkové výše dotace) a požadované publicity
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 151 000 Kč, max. 250 000 Kč, celková alokace 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	2. 8. 2021 – 30. 12. 2023
Datum uzávěrky:	30. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=94
Řešitel v MAPII:	-

MŽP – ZELEŇ VE MĚSTECH A OBCÍCH

Oblast:	Životní prostředí, zeleň ve městech a obcích
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výsadba stanovištně vhodných druhů listnatých stromů Zlepšení životního prostředí v obcích prostřednictvím podpory výsadby stromů s přispěním k vytvoření kvalitního veřejného prostoru a vyrovnání teplotních extrémů vč. zlepšení kvality ovzduší a zadržování vody
Míra dotace: (%)	100 %, jednokolová (nesoutěžní)
Předkládání záměrů:	předpoklad červenec 2021
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mzp.cz/cz/
Řešitel v MAPII:	-

MŽP – ÚZEMNÍ STUDIE KRAJINY (VÝZVA Č. 14/2016)	
Oblast:	Životní prostředí, příroda a krajina
Žadatel:	Obce s rozšířenou působností
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na podporu zpracování Územních studií krajiny, které budou sloužit jako odborné komplexní dokumenty umožňující koncepční více-oborový přístup k řešení krajiny s využitím koordinační úlohy plánování
Míra dotace: (%)	max. 10 % z celkových výdajů, alokace 35 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 12. 2016 – 31. 12. 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=29
Řešitel v MAPII:	-

MŽP – „PODPORA OBNOVY PŘIROZENÝCH FUNKCÍ KRAJINY“	
Oblast:	Životní prostředí, ekologie, environmentální politika
Žadatel:	Obce, města, DSO, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu projektů zabývajících se adaptačními opatřeními na zmírnění dopadů klimatické změny na vodní, nelesní a lesní ekosystémy a dále podpora projektů zaměřených na biodiverzitu Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • adaptace vodních ekosystémů na změnu klimatu, • adaptace nelesních ekosystémů na změnu klimatu, • adaptace lesních ekosystémů na změnu klimatu
Míra dotace: (%)	až 100 %, max. 250 000 Kč, alokace 30 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 6. 2021 – 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	https://mzp.cz/cz/podpora-obnovy-prirozenych-funkci-krajiny
Řešitel v MAPII:	-

OPERAČNÍ PROGRAM ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

OPŽP – „ZLEPŠIT KVALITU PROSTŘEDÍ V SÍDLECH (VÝZVA Č. 157)“

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na zakládání/obnova funkčně propojených ploch a prvků veřejně přístupné sídelní zeleně (vč. vodních prvků a ploch):</p> <ul style="list-style-type: none"> zakládání a obnova ploch a prvků veřejné zeleně (parků, zahrad, sadů, uličních stromořadí, alejí, lesoparků, remízů, průlehů) a zlepšení jejich funkčního stavu liniovými, skupinovými i soliterními výsadbami stromů doprovázenými založením zatravněných ploch nebo ošetřením stromů či výsadbami keřů a realizace funkčních propojení přírodních ploch a prvků, jako součást realizace zeleně obnova a zakládání vodních prvků a ploch přírodě blízkého charakteru (vytvoření vodních a mokřadních biotopů – tůň/jezírek, mokřadů, průlehů a jiných terénních sníženin, částí vodních toků, drobných retenčních nádrží na srážkovou vodu apod. prostorově začleněných a funkčně provázaných s realizovanými plochami zeleně, které zároveň zvyšují retenční potenciál sídelního prostředí a zpomalují odtok srážkové vody), jako součást realizace zeleně opatření na podporu biodiverzity.
Míra dotace: (%)	60 %, min. 250 000 Kč, max. 50 000 000 EUR
Předkládání záměrů:	16. 8. 2021 – 30. 11. 2021
Datum uzávěrky:	30. 11. 2021 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=169
Řešitel v MAPII:	-

OPŽP – „POSÍLIT PŘIROZENÉ FUNKCE KRAJINY“ (VÝZVA Č. 156)

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, environmentální politika
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na vytváření a obnovu malých vodních nádrží nevyplývající z plánů dílčích povodí a většinou plochou mimo ZCHÚ, území NATURA 2000 nebo biocentrum ÚSES. Podporované aktivity: Aktivita 4.3.2: Vytváření, regenerace či posílení funkčnosti krajinných prvků a struktur: vytváření a obnova vodních prvků s ekostabilizační funkcí (např. tůní, mokřadů a malých vodních nádrží, které neslouží k chovu ryb nebo slouží jenom k takovému chovu ryb, který neoslabí ekologické funkce nádrží) včetně nepravidelně zaplavovaných území (např. lužních lesů). V rámci této aktivity budou akceptovány pouze projekty na vytváření a obnovu malých vodních nádrží nevyplývající z plánů dílčích povodí a ležící většinou plochou mimo ZCHÚ, území Natura 2000 nebo biocentrum ÚSES.
Míra dotace: (%)	60 %, min. 250 000 Kč, alokace 40 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	16. 8. 2021 – 30. 11. 2021
Datum uzávěrky:	30. 11. 2021 do 20:00 hod.
Bližší informace:	https://www.opzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=168
Řešitel v MAPII:	-

MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ**MZE – „PODPORA PREVENCE PŘED POVODNĚMI IV.“**

Oblast:	Vodní hospodářství, životní prostředí
Žadatel:	Obce (jako správce drobných toků)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace sloužící ke zvýšení míry ochrany před povodněmi především v oblastech s významným povodňovým rizikem. Podporované aktivity: technická opatření vytvářející akumulaci a retenční prostory, zasakovací průlehy, zřizování a rekonstrukce vodních nádrží a výstavba opatření podél vodních toků v intravilánu obce
Míra dotace: (%)	Až 95 %
Předkládání záměrů:	Průběžně, říjen 2018 – prosince 2023
Datum uzávěrky:	31. 12. 2023
Bližší informace:	http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-ve-vodnim-hospodarstvi/prevence-pred-povodnemi/prevence-pred-povodnemi-iv/
Řešitel v MAPII	-

MZE – „PŘÍSPĚVKY NA HOSPODAŘENÍ V LESÍCH“

Oblast:	Lesní hospodářství, životní prostředí
Žadatel:	Obce (jako vlastníci lesa) – žádost se podává přes příslušný krajský úřad (Zlín)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je žádost o příspěvek na hospodaření v lesích (vč. finančního příspěvku na zmírnění dopadů kůrovcové kalamity v lesích). Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • finanční příspěvek na ekologické a k přírodě šetrné technologie při hospodaření v lese • finanční příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu lesních porostů do 40 let věku • finanční příspěvek na vyhotovení lesních hospodářských plánů za podmínky poskytnutí dat lesních hospodářských plánů v digitální formě pro potřeby státní správy • finanční příspěvek na ochranu lesa • finanční vypořádání poskytnutých finančních příspěvků
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého opatření, výše rovněž dle aktivity
Předkládání záměrů:	Žádosti se předkládají průběžně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	http://eagri.cz/public/web/mze/lesy/dotace-v-lesnim-hospodarstvi-a-myslivosti/financni-prispevky-na-hospodareni-v/prirucka-pro-zadatele-o-financni.html
Řešitel v MAPII	-

MZE – „PODPORA VÝSTAVBY A TECHNICKÉHO ZHODNOCENÍ INFRASTRUKTURY VODOVODŮ A KANALIZACÍ III“

Oblast:	Technická infrastruktura, vodovody a kanalizace
Žadatel:	Obce, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je výstavba vodovodů pro veřejnou potřebu vč. souvisejících vodárenských objektů, výstavba a rekonstrukce ke zkvalitnění technologie úpravy vody, výstavba, dostavba, rekonstrukce a intenzifikace čistíren odpadních vod a kanalizační sítě Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury vodovodů III, • podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury kanalizací III
Míra dotace: (%)	až 70 %, max. 50 000 000 Kč / projekt, celková alokace 1 500 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 4. 2021 – 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-ve-vodnim-hospodarstvi/vodovody-a-kanalizace/x129-410-podpora-vystavby-a-technickeho/vyzva-ministerstva-zemedelstvi-k.html
Řešitel v MAPII	-

MZE- „PODPORA ODKUPU A SCELOVÁNÍ INFRASTRUKTURY VODOVODŮ A KANALIZACÍ“

Oblast:	Technická infrastruktura, vodovody a kanalizace
Žadatel:	Obce, DSO, VHS
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je odkup vlastnických práv k vodohospodářské infrastruktuře za účelem jejího scelování a snížení atomizace vlastnické struktury oboru vodovodů a kanalizací Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • odkup vlastnických práv k vodovodům, • odkup vlastnických práv ke kanalizacím
Míra dotace: (%)	celková alokace 300 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	15. 2. 2021 – 30. 9. 2022
Datum uzávěrky:	30. 9. 2022
Bližší informace:	http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-ve-vodnim-hospodarstvi/vodovody-a-kanalizace/x129-420-podpora-odkupu-a-scelovani/vyzva-ministerstva-zemedelstvi-k.html
Řešitel v MAPII	-

MZE- „PODPORA OPATŘENÍ PRO ZMÍRNĚNÍ NEGATIVNÍCH DOPADŮ SUCHA A NEDOSTATKU VODY 1“

Oblast:	Technická infrastruktura, vodovody a kanalizace
Žadatel:	Obce, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na výstavbu nových skupinových vodovodů, výstavba nové vodárenské infrastruktury sloužící k napojení oblastí zasažených suchem na skupinové vodovody a na vodárenské soustavy s dostatečnými zdroji pitné vody (přivaděče, zdroje, vodojemy, úpravny vod atd.) Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • výstavba a zabezpečení vodárenské infrastruktury, • obnova a modernizace vodárenské infrastruktury, • Smart metering
Míra dotace: (%)	50–70 %, celková alokace 1 000 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	20. 5. 2021 – 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/narodni-dotace/dotace-ve-vodnim-hospodarstvi/vodovody-a-kanalizace/x129-403-podpora-opatreni-pro-zmirneni/
Řešitel v MAPII	-

SZIF – „ZALEŠŇOVÁNÍ A ZAKLÁDÁNÍ LESA“

Oblast:	Lesní hospodářství, životní prostředí, ekologie
Žadatel:	Vlastník (spolek vlastníků), nájemce, pachtýř
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem dotace je zmírnění klimatických změn zvýšením schopnosti absorpce atmosférického CO ₂ , posílení biodiverzity krajiny rozšířením zalesněných ploch, zlepšení ekologické rovnováhy krajiny, stabilizace hydrologických a klimatických podmínek v krajině, ochrana půdy a vody Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • založení lesního porostu, • péči o lesní porost po dobu 5 let, • zalesnění zemědělské půdy
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého opatření, výše rovněž dle aktivity
Předkládání záměrů:	žádosti se předkládají průběžně
Datum uzávěrky:	15. 5. 2022
Bližší informace:	https://www.szif.cz/cs/prv2014-811
Řešitel v MAPII:	-

GRANTY NADACE SPOLEČNOSTI ČEZ

ČEZ – PODPORA REGIONŮ 2021

Oblast:	Veřejně prospěšné aktivity
Žadatel:	Obce, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Podpora veřejně prospěšných aktivit za účelem podpory dětí a mládeže, zdravotnictví, sociální péče, osob s handicapem, vědy, vzdělání, kultury, sportu, dobrovolných hasičů a životního prostředí
Míra dotace: (%)	v závislosti na projektu, maximální výše projektu není stanovena
Předkládání záměrů:	1. 1. 2021 – 31. 12. 2021, žádosti přijímány celoročně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2021
Bližší informace:	http://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/podpora-regionu.html
Řešitel v MAPII:	-

ČEZ – ORANŽOVÉ HŘIŠTĚ

Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obce, ZŠ a MŠ, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Podpora výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť u mateřských škol a zdravotních a sociálních zařízení
Míra dotace: (%)	max. 2 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 1. 2021 – 31. 12. 2021 – žádosti přijímány celoročně
Datum uzávěrky:	31. 12. 2021
Bližší informace:	http://www.nadacecez.cz/cs/vyhlasovana-grantova-rizeni/oranzove-hriste.html
Řešitel v MAPII:	-

MINISTERSTVO FINANCÍ ČR

MF EHP – „ŘÁDNÁ SPRÁVA VĚCÍ VEŘEJNÝCH“

Oblast:	Sociální oblast, veřejná správa
Žadatel:	Obce, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Celkovým cílem Finančního mechanismu EHP je přispět ke snižování ekonomických a sociálních rozdílů v Evropském hospodářském prostoru a k posilování bilaterální spolupráce mezi donorskými a přijímajícími státy prostřednictvím finančních příspěvků ve stanovených programových oblastech. Jednou z programových oblastí Fondů EHP 2014-2021 je oblast 16 „Řádná správa věcí veřejných, Odpovědné instituce, Transparentnost“. Cílem této oblasti je zlepšení integrity a odpovědnosti veřejné správy.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • vzdělávání a rozvoj pracovníků veřejné správy a volených zástupců v oblasti participace, • pasivní metody participace, • nástroje aktivní občanské participace
Míra dotace: (%)	až 100 %, min. 1 325 000 Kč, max. 5 300 000 Kč, alokace 16 991 800 Kč
Předkládání záměrů:	28. 6. 2021 – 14. 10. 2021
Datum uzávěrky:	14. 10. 2021
Bližší informace:	https://www.fondyehp.cz/cs/programy/radna-sprava/vyzvy/2021/vyzva-mgs1--podpora-zapojeni-obcanu-do-r-3327
Řešitel v MAPII:	-

MF – „SNÍŽENÍ MÍRY RADONU V BUDOVÁCH“

Oblast:	Bezpečnost, ekologie
Žadatel:	Obce (jako vlastník bytu nebo domu, vodovodu)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na opatření ke snížení míry ozáření z přítomnosti radonu a jeho produktů přeměny ve vnitřním ovzduší staveb pro bydlení a pobyt veřejnosti a na přijetí opatření ke snížení obsahu přírodních radionuklidů v pitné vodě určené pro veřejnou spotřebu
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého projektu, max. 1 500 000 Kč / budovu, vodovod
Předkládání záměrů:	průběžně do 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	https://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/podpora-z-narodnich-zdroju/programy-a-dotace-kapitoly-vps/dotace-z-kapitoly-vps
Řešitel v MAPII:	-

MF – VÝKUPY POZEMKŮ POD SILNICEMI II. A III. TŘÍDY

Oblast:	Infrastruktura, dopravní obslužnost
Žadatel:	Obce (přes kraj)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na výkup zastavěných pozemků pod silnicemi II. a III. tříd
Míra dotace: (%)	max. 100 Kč / m ² (II. třída), 60 Kč / m ² (III. třída)
Předkládání záměrů:	1. 1. 2021 – 29. 10. 2021
Datum uzávěrky:	29. 10. 2021
Bližší informace:	https://www.mfcr.cz/cs/verejny-sektor/podpora-z-narodnich-zdroju/programy-a-dotace-kapitoly-vps/program-29824
Řešitel v MAPII:	-

MF EHP – „INOVATIVNÍ VYUŽITÍ MOVITÉHO A NEMOVITÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ“

Oblast:	Sociální oblast, veřejná správa
Žadatel:	Obce, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Hlavním cílem této výzvy je posílit správu kulturního dědictví v souvislosti s jeho využitím a přispět tak k regionálnímu rozvoji. Podpora bude zaměřena na regionálně a místně významné nemovité a movité kulturní dědictví se silným potenciálem ovlivnit sociální a ekonomický rozvoj komunit.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> v rámci nemovitého kulturního dědictví se podpora týká inovativního využití: nemovitých „Kulturních památek“, které jsou evidovány v Ústředním seznamu kulturních památek ČR. v rámci movitého kulturního dědictví se podpora týká inovativního využití: sbírkových předmětů a sbírek muzejní povahy evidovaných v Centrální evidenci sbírek, movitých „Kulturních památek“, které jsou evidovány v Ústředním seznamu kulturních památek ČR, písemného kulturního dědictví, respektive jeho nejvýznamnější části. Digitalizován, odborně zpracován a prezentován může být nejen historický fond evidovaný v Centrální evidenci sbírek a v Ústředním seznamu kulturních památek ČR, ale rovněž unikátní novodobé fondy knihoven evidovaných v evidenci Ministerstva kultury ČR. <p>Podpora se netýká „Národních kulturních památek“ a „Památek UNESCO“</p>
Míra dotace: (%)	až 90 %, min. 1 325 000 Kč, max. 6 625 000 Kč
Předkládání záměrů:	2. 8. 2021 – 1. 11. 2021
Datum uzávěrky:	1. 11. 2021
Bližší informace:	https://www.eeagrants.cz/cs/programy/kultura/vyzvy/2021/inovativni-vyuziti-moviteho-a-nemoviteho-3337
Řešitel v MAPII:	-

PLÁNOVANÉ VÝZVY MAS PODHOSTÝNSKA V ROCE 2021

Operační program	Opatření	Datum vypsání výzvy	Začátek příjmu projektů	Ukončení příjmu projektů	Alokace - orientačně (Kč)
IROP	Bezpečnost dopravy	duben/květen 2021	květen 2021	červen 2021	bude upřesněna po přesunu prostředků na základě zájmu ze strany žadatelů.
IROP	Vybavení školních zařízení	červenec/srpen 2021	červenec 2021	srpen/září 2021	
IROP	Hasičské vybavení	červenec/srpen 2021	červenec 2021	srpen/září 2021	
IROP	Zakládání a rozvoj sociálních podniků	bude vyhlášena pouze v případě nedočerpání alokace u prvních 3 opatření			
IROP	Sociální bydlení	alokace přesunuta do ostatních opatření IROP			
PRV	Konkurenceschopné zemědělství	únor/březen 2021	březen 2021	duben 2021	1 500 000,00 Kč
PRV	Diverzifikace a rozvoj mikropodniků	únor/březen 2021	březen 2021	duben 2021	1 300 000,00 Kč
PRV	Konkurenceschopné lesnictví	únor/březen 2021	březen 2021	duben 2021	1 200 000,00 Kč
PRV	Aktivní venkov	únor/březen 2021	březen 2021	duben 2021	1 300 000,00 Kč

VÝZVA MAS PODHOSTÝNSKA**MASP IROP – „CYKLISTICKÁ A PĚŠÍ DOPRAVA“**

Oblast:	Bezpečnost, doprava
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na zvýšení pěší a cyklistické dopravy. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • bezpečnost dopravy (rekonstrukce, modernizace a výstavba komunikací pro pěší) • cyklodoprava (rekonstrukce, modernizace a výstavba komunikací pro cyklisty a liniových opatření pro cyklisty v hlavním dopravním prostoru pozemních komunikací, úpravy venkovního prostranství ve vazbě na budování drobné infrastruktury)
Míra dotace: (%)	až 95 %, min. 100 000 Kč, max. 1 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	28. 6. 2021 – 20. 8. 2021
Datum uzávěrky:	20. 8. 2021
Bližší informace:	https://www.mas-podhostynska.cz/12-vyzva-cyklisticka-a-pesi-doprava
Řešitel v MAPII:	-

OPERAČNÍ PROGRAM VÝZKUM, VÝVOJ A VZDĚLÁVÁNÍ

OP VVV – AKČNÍ PLÁNOVÁNÍ V ÚZEMÍ (VÝZVA Č. 02/20/082)	
Oblast:	Výzkum, vývoj, vzdělávání
Žadatel:	Obce, DSO, MAS, příspěvkové organizace zřizované obcemi
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Cílem výzvy je podporovat společné plánování a sdílení aktivit v území vedoucí ke zlepšení kvality vzdělávání ve školách tím, že bude podpořena spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání vč. organizací neformálního vzdělávání v místě zaměřená zejména na společné informování vzdělávání a plánování partnerských aktivit pro následné společné řešení místně specifických problémů a potřeb a vyhodnocování přínosů spolupráce</p> <p>AKTIVITY ŘÍZENÍ PROJEKTU</p> <ul style="list-style-type: none"> • aktivita A – Místní akční plány rozvoje vzdělávání III (rozvoj a aktualizace MAP, evaluace procesu místního akčního plánování) • aktivita B – Krajské akční plány rozvoje vzdělávání III (rozvoj a aktualizace MAP, evaluace procesu krajského akčního plánování) • aktivita C – Metodická podpora akčního plánování (metodická podpora MAP a KAP, evaluace) <p>Podporované cílové skupiny:</p> <ul style="list-style-type: none"> • pedagogičtí pracovníci škol, vč. budoucích pedagogických pracovníků, • rodiče dětí a žáků, • zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávací politice, • veřejnost • pracovníci organizací působících ve vzdělávání • pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenční službě
Míra dotace: (%)	Až 100 %, min. 400 000 Kč (v závislosti na konkrétní aktivitě) celková alokace výzvy je 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	30. 9. 2020 – 31. 3. 2022 (uzávěrky jsou vždy poslední den kalendářního měsíce, ke kterému se výzva podává)
Datum uzávěrky:	31. 3. 2022 do 14:00 hod. (poslední uzávěrka)
Blíže informace:	https://opvvv.msmt.cz/vyzva/vyzva-c-02-20-082-akcni-planovani-v-uzemi.htm
Řešitel v MAPII:	Ing. Lukáš Slovák

MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU ČR

MPO ČR – „OBCHŮDEK 2021+“	
Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, město (do 1 000 obyvatel) – žádosti se podávají na kraj
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Cílem programu je poskytnout krajům dotaci za účelem úhrady finanční podpory, kterou kraj poskytne vybrané maloobchodní prodejně v obci, na jejímž území je jedna maloobchodní prodejna. Jedná se tak o udržení provozu maloobchodu v obci do 1000 obyvatel, nebo v obci do 3000 obyvatel, jejíž místní části mají méně než 1000 obyvatel. Dotace je určena na snížení provozních výdajů maloobchodních prodejen Podporované aktivity (uznatelné náklady): <ul style="list-style-type: none"> provozní výdaje (mzdy, energie, nájem) remodeling stávajících obchodů vč. nového vizuálu, vybavení novým technickým zařízením
Míra dotace: (%)	až 100 %, max. 100 000 Kč / prodejna, celková alokace pro kraj: 3 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	4. 8. 2021 – 29. 10. 2021
Datum uzávěrky:	29. 10. 2021
Bližší informace:	https://www.mpo.cz/cz/podnikani/vnitri-obchod/program-obchudek-2021/program-obchudek-2021--262006/
Řešitel v MAPII:	-

MPO ČR – PROGRAM EFEKT – ZAVÁDĚNÍ SYSTÉMU HOSPODAŘENÍ S ENERGIÍ V PODOBĚ ENERGETICKÉHO MANAGEMENTU 6/2021	
Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec a město (nad 5000 obyvatel), DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace je určena na tvorbu dokumentů, organizaci (definici procesů, odpovědností, toků informací apod.) přípravu systémů pro monitorování a vyhodnocování spotřeby energie. Zavedený systém by měl odpovídat požadavkům ČSN EN 50001 nebo EMAS.
Míra dotace: (%)	Až 70 %, max. 500 000 Kč / projekt
Předkládání záměrů:	1. 1. 2021 – 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/programy-podpory/efekt/aktivity-programu/122670
Řešitel v MAPII:	-

MPO ČR – PROGRAM EFEKT – ZPRACOVÁNÍ DOKUMENTŮ PRO PŘÍPRAVU ENERGETICKY ÚSPORNÉHO PROJEKTU METODOU EPC A ZPRACOVÁNÍ DOKUMENTACE 7/2021

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, město, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace je určena na zpracování podrobné analýzy stavu a potenciálu úspor v jednotlivých objektech nebo u VO, zda jsou objekty nebo VO vhodné pro realizaci EPC projektu – tzv. analýzy vhodnosti. Dalším využitím dotace je zpracování zadávací dokumentace pro veřejnou zakázku na projekt řešený metodou EPC.
Míra dotace: (%)	Až 70 %, max. 300 000 Kč / projekt, alokace 6 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	1. 1. 2021 – 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/programy-podpory/efekt/aktivity-programu/122672
Řešitel v MAPII:	-

MPO ČR – PROGRAM EFEKT – OPATŘENÍ KE SNÍŽENÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 2021

Oblast:	Životní prostředí, ekologie, energetické úspory
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace je určena na obnovu osvětlovacích soustav a pořízení nebo optimalizaci řídicího systému VO v obcích. Výdaje na optimalizaci řídicího systému budou způsobilé pouze v případě, že optimalizace proběhne společně s výměnou svítidel a světelných zdrojů. Dotace může být jednoletá nebo dvouletá.
Míra dotace: (%)	Až 50 %, max. 2 000 000 Kč / projekt
Předkládání záměrů:	zatím není výzva (předpoklad srpen 2021)
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.mpo-efekt.cz/cz/programy-podpory/efekt/aktivity-programu/119346
Řešitel v MAPII:	-

MINISTERSTVO VNITRA ČR – GŘ HZS ČR

MV GŘ HZS ČR – NEINVESTIČNÍ DOTACE PRO JSDHO

Oblast:	Hasiči, bezpečnost a ochrana zdraví a majetku
Žadatel:	Obce (jako zřizovatel JSDHO – II. III. a V.)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Účelová neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí poskytovaná obcím prostřednictvím krajů z rozpočtu MV-GŘ HZS ČR. Podporované aktivity: JSDH_DOT_V2_2021 Odborná příprava, zásah, vybavení a opravy JSDH obcí. <ul style="list-style-type: none"> • odborná příprava. • výdaje za uskutečněný zásah jednotky SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovatele na výzvu územně příslušného operačního a informačního střediska HZS kraje. • vybavení a opravy neinvestiční povahy.
Míra dotace: (%)	Skutečné výdaje na zásahy v rozhodném období od 1. 8. 2020 – 31. 7. 2021
Předkládání záměrů:	16. 7. 2021 – 31. 8. 2021
Datum uzávěrky:	31. 8. 2021
Bližší informace:	https://www.hzscr.cz/clanek/nabidky-a-zakazky-dotace-a-granty-ucelova-neinvesticni-dotace.aspx?q=Y2hudWogNA%3d%3d
Řešitel v MAPII:	-

ÚŘAD VLÁDY ČR – EVROPSKÁ KOMISE

ÚV ČR – EVROPA PRO OBČANY

Oblast:	Mezinárodní spolupráce a partnerství, vzdělávání
Žadatel:	Obce (správa měst a obcí), NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční projekty na: I. zvýšení Evropského historického povědomí (projekty na evropské historické povědomí), II. demokratická angažovanost a aktivní občanství (partnerství měst, sítě měst, projekty občanské společnosti)
Míra dotace: (%)	v závislosti na projektu
Předkládání záměrů:	dle jednotlivých opatření
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://eacea.ec.europa.eu/sites/eacea-site/files/programme_guide_2020_final_o.pdf
Řešitel v MAPII:	-

INTERREG V-A SLOVENSKO – ČESKÁ REPUBLIKA

INTERREG V-A – „SK-CZ/2021/13“	
Oblast:	Mezinárodní spolupráce a partnerství, vzdělávání
Žadatel:	Obec, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace je určena na projekty přeshraniční spolupráce v oblasti kvalitního životního prostředí. Cílem je zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <p>A) Investiční aktivity na zlepšení technického stavu přírodních a kulturních památek přeshraničního významu s cílem dalšího využití přírodního a kulturního dědictví.</p> <p>B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, oddechové zóny) realizované ve formě doplňkových aktivit</p> <p>C) Plánování, příprava a budování cyklistických cest a turistických stezek s důrazem na zlepšení propojení kulturní a přírodně významných lokalit přeshraničním regionem.</p> <p>E) Činnosti podporující tvorbu ucelených tematických produktů založených na využívání přírodního a kulturního dědictví, tj. spojování více objektů kulturního a přírodního dědictví jako ucelených produktů pro návštěvníky.</p>
Míra dotace: (%)	až 100 % - 85 % (EFRR), 15 % (státní rozpočet), min. 200 000 EUR, celková alokace 1 890 000 EUR
Předkládání záměrů:	10. 6. 2021 – 15. 10. 2021
Datum uzávěrky:	15. 10. 2021
Bližší informace:	https://www.sk-cz.eu/sk/vyzvy/prioritna-os-2/2019-2/425-vyzva-na-predkladanie-ziadosti-o-nfp-c-interreg-v-a-sk-cz-2021-14
Řešitel v MAPII:	-

STÁTNI FOND DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY

SFDI – BEZPEČNOST NA SILNICÍCH II. A III. TŘÍD

Oblast:	Bezpečnost dopravy, dopravní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město (žádost přes kraj)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Investiční a neinvestiční dotace na zvýšení bezpečnosti na silnicích II. a III. tříd. Dotaci lze použít úpravu směrového a výškového vedení komunikace, úpravu šířkového uspořádání pozemní komunikace, úprava tvaru křižovatky, světelné signalizační zařízení, úprava vodorovného a svislého dopravního značení, změna počtu uspořádání jízdních pruhů, instalace dopravních zařízení, instalace záchytných zařízení aj.
Míra dotace: (%)	85 %, max. 15 000 000 Kč / projekt
Předkládání záměrů:	-
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.sfdi.cz/poskytovani-prispevku/
Řešitel v MAPII	-

SFDI – VÝSTAVBA A OPRAVA CYKLISTICKÝCH STEZEK

Oblast:	Cestovní ruch, bezpečnost, infrastruktura
Žadatel:	Obce, DSO, organizace zřizované obcí (MŠ a ZŠ)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotaci lze použít na: <ul style="list-style-type: none"> • výstavbu cyklistické stezky (výstavba a rekonstrukce sdružených přechodů pro chodce a přejezdů pro cyklisty, nasvětlení sdružených přechodů pro chodce a přejezdů pro cyklisty • opravu cyklistické stezky • zřizování jízdních pruhů pro cyklisty
Míra dotace: (%)	Až 85 %
Předkládání záměrů:	předpoklad září 2021
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.sfdi.cz/poskytovani-prispevku/
Řešitel v MAPII	-

SFDI – ZVYŠOVÁNÍ BEZPEČNOSTI A BEZBARIÉROVOST CHODNÍKŮ	
Oblast:	Bezpečnost dopravy, infrastruktura
Žadatel:	Obce, DSO, organizace zřizované obcí (MŠ a ZŠ)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotaci lze použít na:</p> <p>OBLAST I opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu nebo orientace (podél silnic I., II. a III. třídy, podél místních komunikací)</p> <ul style="list-style-type: none"> • výstavba, rekonstrukce nebo úpravy chodníků, • výstavba, rekonstrukce nebo bezbariérové úpravy nástupišť linkových spojů a veřejné hromadné dopravy, • výstavba, rekonstrukce nebo stavební úprava vlastních autobusových zálivů <p>OBLAST II opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy (na silnicích I., II. a III. třídy, na místních komunikacích)</p> <ul style="list-style-type: none"> • výstavba a rekonstrukce přechodů pro chodce, které navazují na chodníky, • výstavba nebo rekonstrukce míst pro přecházení, lávek a podchodů pro chodce, které navazují na chodníky, • nasvětlení přechodů pro chodce, • světelné signalizační zařízení řídicí provoz samostatného přechodu pro chodce (s vazbou na bezbariérovost)
Míra dotace: (%)	Až 85 %
Předkládání záměrů:	předpoklad září 2021
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.sfdi.cz/poskytovani-prispevku/
Řešitel v MAPII	-

MINISTERSTVO KULTURY

MK – „PROGRAM ZÁCHRANY ARCHITEKTONICKÉHO DĚDICTVÍ“

Oblast:	Kulturní památky, architektura
Žadatel:	FO a PO (jako vlastník nemovitých kulturních památek)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na náklady spojené s obnovou nemovitých kulturních památek, které tvoří nejcenější část našeho kulturního dědictví, jako jsou hrady, zámky, kláštery, paláce, kostely, pevnostní systémy a jiné velké stavební objekty, národní kulturní památky a památky UNESCO.
Míra dotace: (%)	90 %, max. 2 projekty na žadatele
Předkládání záměrů:	3. 8. 2021 – 30. 9. 2021
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/program-zachrany-architektonickeho-dedictvi-283.html
Řešitel v MAPII:	-

MK – „PODPORA REGIONÁLNÍCH KULTURNÍCH TRADIC“

Oblast:	Kultura, kulturní akce, lidové tradice
Žadatel:	Obce, města, FO a PO, OS
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu kulturních aktivit spojených s významným výročí měst a obcí, s významným výročí kulturně-historických událostí a s významným výročí významných osobností českého původu působících v oblasti kultury, jejichž význam (působení) překračuje rámec regionu Podporované projekty: a) s významnými výročí měst a obcí, b) s významnými výročí kulturně-historických událostí, c) s významnými výročí významných osobností českého původu působících v oblasti kultury.
Míra dotace: (%)	70 % z kalkulovaných nákladů, max. 2 projekty na žadatele
Předkládání záměrů:	I. kolo – do 30. 9. 2021, II. kolo – do 29. 4. 2022
Datum uzávěrky:	30. 9. 2021, resp. 29. 4. 2022
Bližší informace:	https://www.mkcr.cz/podpora-regionalnich-kulturnich-tradic-2388.html
Řešitel v MAPII:	-

MK – „PODPORA INTEGRACE PŘÍSLUŠNÍKŮ ROMSKÉ MENŠINY“

Oblast:	Vzdělávání, menšiny
Žadatel:	Právnícké osoby, spolky
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace na umělecké aktivity (divadlo, muzeum, galerie, knihovna, koncerty, přehlídky, festivaly), kulturně-vzdělávací a výchovné aktivity (semináře, přednášky, besedy), dokumentace romské kultury
Míra dotace: (%)	70 %, max. 2 projekty na žadatele
Předkládání záměrů:	3. 8. 2021 – 15. 10. 2021
Datum uzávěrky:	15. 10. 2021
Blíže informace:	https://www.mkcr.cz/granty-a-dotace-1234.html
Řešitel v MAPII:	-

MK – „KNIHOVNA 21. STOLETÍ“

Oblast:	Vzdělávání
Žadatel:	Knihovny, spolky a zájmová sdružení PO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Neinvestiční dotace na kulturní, výchovnou a vzdělávací činnost zaměřených na rozvoj čtenářství, celoživotní učení, přednášky, besedy, semináře, soutěže, výstavy, vydávání publikací, podporu komunitní činnosti knihoven a služeb pro skupiny ohrožené sociálním vyloučením
Míra dotace: (%)	50 % z kalkulovaných nákladů
Předkládání záměrů:	Program vyhlašován 1x ročně (obvykle říjen)
Datum uzávěrky:	-
Blíže informace:	https://www.mkcr.cz/dotacni-rizeni-25.html
Řešitel v MAPII:	-

MK EHP – „SOUČASNÉ UMĚNÍ“

Oblast:	Kulturní památky, umění, kulturní dědictví
Žadatel:	NNO, muzea
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Program podpoří především aktivity zaměřené na původní tvorbu a její prezentaci s důrazem na rozvoj a zapojení publika (s rozvinutou komunikační strategií založenou na znalostech potřeb cílových skupin) a také na budování kapacit umělců a kulturních organizací v oblasti kulturního podnikání a uměleckých a technických dovedností. Snahou programu je povzbudit koprodukční aktivity a spolupráci s donorskými státy
Míra dotace: (%)	max 90 % nákladů, min. 1 325 000 Kč, max. 5 300 000 Kč, celková alokace 79 500 000 Kč
Předkládání záměrů:	21. 5. 2021 - 31. 8. 2021
Datum uzávěrky:	31. 8. 2021
Blíže informace:	https://www.eeagrants.cz/cs/programy/kultura/aktuality/2021/soucasne-umeni-2-vyzva-k-predkladani-za-3278
Řešitel v MAPII:	-

MK – „AKVIZIČNÍ FOND“	
Oblast:	Vzdělávání, kultura
Žadatel:	Obce, města, NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Finanční prostředky z Akvizičního fondu jsou poskytovány pouze na nákup díla, které bylo vystaveno na autorské, skupinové nebo generační výstavě, publikováno v odborném tisku, souborné publikaci nebo výstavním katalogu, případně odborně zhodnoceno na platformě umožňující dálkový přístup. Dílo by dále mělo patřit mezi vývojově důležitá díla svého tvůrce, odpovídat nejpřísnějším požadavkům na uměleckou kvalitu a reprezentovat podstatný vývojový trend v současném umění.
Míra dotace: (%)	70 %, max. 1 000 000 EUR
Předkládání záměrů:	1. 4. 2021 - 31. 8. 2021
Datum uzávěrky:	31. 8. 2021
Bližší informace:	https://www.mker.cz/akvizicni-fond-1697.html
Řešitel v MAPII:	-

STÁTNÍ FOND PODPORY INVESTIC

SFPI – ŽIVEL 2021	
Oblast:	Úvěr
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Úvěrový program na obnovu obydlí postiženého živelní pohromou. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • oprava obydlí nebo jeho částí poškozených v souvislosti s živelní pohromou, • výstavba nového obydlí, • pořízení obydlí koupí nebo dražbou, • budování protipovodňových opatření v souvislosti s opravami obydlí
Míra dotace: (%)	Oprava – min. 30 000 Kč, max. 300 000 Kč / byt (90 %) Výstavba – max. 2 500 000 Kč (80 %) Pořízení obydlí – max. 1 500 000 Kč (80 %)
Předkládání záměrů:	Žádosti se přijímají kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/program-zivel/
Řešitel v MAPII:	-

SFPI – VÝSTAVBA PRO OBCE (VÝZVA Č. 2/112/2019)

Oblast:	Úvěr
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Výzva k předkládání žádosti o úvěr v rámci programu „Výstavba pro obce – na pořízení sociálních bytů, sociálních domů a smíšených domů“ prostřednictvím zvýhodněného úvěru. Dostupné byty jsou určeny pro nájemníky bez omezení za místně obvyklé nájemné.
Míra dotace: (%)	Až 100 %,
Předkládání záměrů:	Žádosti se přijímají kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/vystavba-pro-obce-dokumenty-a-metodicke-pokyny-k-zadosti-o-uver-platne-od-2-3-2020/
Řešitel v MAPII:	-

SFPI – VÝSTAVBA PRO OBCE (VÝZVA Č. 1/112/2019)

Oblast:	Infrastruktura, bytová výstavba, sociální byty
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Investiční dotace je určena na: <ul style="list-style-type: none"> • novostavbu sociálního domu nebo část smíšeného domu, • stavební úpravu prostor určených k jiným účelům než k bydlení, • nástavbu nebo přístavbu, kterou vznikne sociální byt, • stavební úpravu bytového nebo rodinného domu nezpůsobilého k bydlení, kterou vznikne sociální dům nebo část smíšeného domu, • modernizaci nevyužívaného bytového domu, • koupi sociálního bytu, sociálního domu nebo části smíšeného domu
Míra dotace: (%)	Až 100 %,
Předkládání záměrů:	Žádosti se přijímají kontinuálně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://sfpi.cz/vystavba-pro-obce/
Řešitel v MAPII:	-

NADAČNÍ FOND CREDO

NADAČNÍ FOND CREDO – „NAVZDORY JSME S VÁMI“

Oblast:	Rodina, zdravotní péče
Žadatel:	Zákonný zástupce dítěte (bydliště ve Zlínském kraji)
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Príspevek na pomoc rodinám s dětmi, které se ocitly ve složité životní situaci a potřebují pomoc druhých. Určeno pro rodiče pečující o zdravotně postižené dítě, nebo pro samoživitele. Príspevek na aktuální nouzi způsobenou pandemií COVID-19 nebo dlouhodobě špatnou finanční situací rodiny.</p> <p>Využití příspěvku:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Nákup potravin, hygienických prostředků a nezbytných léků • Nákup zdravotních a kompenzačních pomůcek • Úhrada části nájmu nebo půjčky na bydlení • Nákup základního oblečení a obuvi pro děti
Míra dotace: (%)	Výše příspěvku 6 000 Kč / každé dítě se zdravotním postižením, 3 000 Kč / každé zdravé dítě
Předkládání záměrů:	6. 4. 2021 – 31. 8. 2021
Datum uzávěrky:	31. 8. 2021
Bližší informace:	https://navzdory.credonf.cz/
Řešitel v MAPII:	-

NADACE IVANA DEJMALA

NADACE ID – „GRANTOVÝ PROGRAM PRO ZDRAVOU KRAJINU“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana přírody
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu projektů na ochranu biodiverzity a přírodního prostředí nebo nápravu vodního režimu krajiny</p> <p>Podporované projekty:</p> <ul style="list-style-type: none"> • obnova tůní, • obnova slepých ramen, • obnova mokřadů, • obnova malých vodních nádrží
Míra dotace: (%)	max. 150 000 Kč
Předkládání záměrů:	průběžně, celoročně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadaceivanadejmala.cz/granty-pro-zdravou-krajinu/
Řešitel MAPII:	-

NADACE ID – „ZÁKLADNÍ GRANTOVÝ PROGRAM“

Oblast:	Životní prostředí, ochrana přírody
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu ochrany a obnovy hodnot přírodního a krajinného prostředí a za účelem podpory ekologické výchovy, mezisektorové spolupráce, realizace strategie trvale udržitelného života a rozvoje vztahu lidí ke krajině Podporované projekty: <ul style="list-style-type: none"> • konkrétní ochranná opatření, • publikace zaměřené na přírodní prostředí, • výzkumné projekty, • ochrana a obnova hodnot přírodního a krajinného prostředí, • ekologická výchova a osvěta apod.
Míra dotace: (%)	dle jednotlivého projektu
Předkládání záměrů:	průběžně, celoročně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadaceivanadejmala.cz/granty-zakladni-grantovy-program/
Řešitel MAPII:	-

NADACE SENZAČNÍ SENIOŘI

SENSEN – „DIGITÁLNÍ ODYSEA“

Oblast:	Vzdělávání, digitální technologie
Žadatel:	Senioři 65+
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Program na zvýšení digitálního vzdělávání pro seniory ve spolupráci s Nadací Vodafone. Projekt je zajištěn organizací Moudrá sovička v nejrůznějších formátech. Přihlásit seniory lze na emailu: marie.knotkova@bariery.cz Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • darování tabletu vč. bezplatného kurzu jeho ovládnutí a připojení k internetu na půl roku zdarma • bezplatný kurz ovládnutí počítače, tabletu, nebo chytrého telefonu, • individuální kurz dle potřeby seniora
Míra dotace: (%)	dle jednotlivé aktivity
Předkládání záměrů:	průběžně
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.sensen.cz/aktivity/2021/digitalni-odysea-%e2%80%93-vzdelavaci-a-dotacni-program-pr
Řešitel v MAPII:	-

NADACE PARTNERSTVÍ

NADACE PARTNERSTVÍ – „ZELENÉ OÁZY 2022“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Spolky, ústav, OPS, církve, příspěvkové organizace
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program podporuje po zlepšení prostředí ve veřejných prostorách a vytvořit tak místo pro setkávání rodin a dětí</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zakoupení sazenic stromů, keřů, trvalek, cibulí, hlíz a semen rostlin, • zakoupení potřebného materiálu (náradí, kůly, pletivo, ochrana proti okusu, úvazy, hřebíky atd.), • doprava sazenic a materiálů na místo realizace, • poradenství, výukové programy, propagace projektu
Míra dotace: (%)	až 140 000 Kč
Předkládání záměrů:	předpoklad srpen 2022
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadacepartnerstvi.cz/Granty
Řešitel v MAPII:	-

NADACE PARTNERSTVÍ – „VÝSADBA STROMKŮ 2022“

Oblast:	Ekologie, životní prostředí
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Program podporuje výsadbu stromků ve volné krajině a na rozhraní volné krajiny se zastavěným územím, která pomáhá k adaptaci na změnu klimatu a podpoří zadržování vody v krajině pod podmínkou zapojení širší veřejnosti do sázení</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zakoupení sazenic stromů a keřů (max. 1 500 Kč/saz) • zakoupení nezbytného materiálu (kůly, pletivo, úvazy, hřebíky, zavlažovací vaky, hydrogel atd.), • doprava sazenic a materiálu, • zakoupení / zapůjčení náradí, • propagace projektu (tisk a tvorba infomateriálů, • odborný dohled (max. 2 000 Kč), • následná péče po dobu 3 let (max. 300 Kč / strom)
Míra dotace: (%)	min. 10 000 Kč, max. 60 000 Kč
Předkládání záměrů:	předpoklad podzim 2021
Datum uzávěrky:	-
Bližší informace:	https://www.nadacepartnerstvi.cz/getattachment/05d2139c-8e59-482d-8432-de84e5b48046/Prvni-vyzva-(2)
Řešitel MAPII:	-

NÁRODNÍ SPORTOVNÍ AGENTURA

NSA – „KABINA 2021-2025“

Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec (do 3 000 obyvatel), NNO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Investiční dotace na rozvoj sportovní infrastruktury v obcích do 3 000 obyvatel v České republice. Podpora dětí a mládeže, sportu dospělých, sportu pro všechny a sportu zdravotně postižených osob v ČR. Cílem výzvy je podpořit obnovu a rozvoj malých sídel, zvýšit kvalitu života jejich obyvatel a zlepšit atraktivitu obecního prostoru. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • technické zhodnocení (modernizace, rekonstrukce) • výstavba sportovního zařízení včetně zázemí, • vybudováním bezbariérových přístupů do sportovních zařízení
Míra dotace: (%)	až 80 %, min. 100 000 Kč, max. 800 000 Kč, alokace 400 000 000 Kč, nesoutěžní výzva
Předkládání záměrů:	12. 7. 2021 – 31. 8. 2021
Datum uzávěrky:	31. 8. 2021 do 17:00 hod.
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/kabina-2021/
Řešitel MAPII:	-

NSA – „STANDARDIZOVANÁ INFRASTRUKTURA“

Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • tréninková sportovní hala určená pro halové míčové sporty, • tréninkový zimní stadión, • plavecký bazén (25 m) Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 1 000 000 Kč, max. 90 000 000 Kč, alokace 1 200 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	21. 12. 2020 – 30. 6. 2022, průběžná
Datum uzávěrky:	30. 6. 2022 do 17:00 hod.
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/standardizovane-infrastruktura/
Řešitel MAPII:	-

NSA – INVESTICE NAD 10 MIL. KČ	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení vč. zázemí, • výstava sportovních zařízení vč. zázemí, • pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním zařízením, • vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení <p>Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu</p>
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 7 000 000 Kč, max. 50 000 000 Kč, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	21. 12. 2020 – 30. 6. 2022, průběžná
Datum uzávěrky:	30. 6. 2022 do 17:00 hod.
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/investice-nad-10-mil/
Řešitel MAPII:	-

NSA – „INVESTICE DO 10 MIL“	
Oblast:	Sportovní infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO
Předmět a účel podpory a popis aktivit	<p>Dotace na podporu všeobecného rozvoje sportovní infrastruktury v ČR na výstavbu, rekonstrukci nebo modernizaci sportovního zařízení.</p> <p>Podporované aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení vč. zázemí, • výstava sportovních zařízení vč. zázemí, • pořízení dlouhodobého majetku souvisejícího se sportovním zařízením, • vybudování bezbariérových přístupů do sportovních zařízení <p>Uznatelné náklady: stavební práce vč. inženýrských sítí, oplocení, světla, závlaha, dodávky – hmotný a nehmotný majetek, projektová příprava, nákup nemovitého majetku a zřízení věcného břemene, publikace projektu</p>
Míra dotace: (%)	Až 70 %, min. 1 000 000 Kč, max. 7 000 000 Kč, alokace 600 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	21. 12. 2020 – 30. 6. 2022, průběžná
Datum uzávěrky:	30. 6. 2022 do 17:00 hod.
Bližší informace:	https://agenturasport.cz/dotace/investice-do-10-mil/
Řešitel MAPII:	-

NĚKTERÉ SPOLKY BUDOU MÍT V REJSTŘÍKU ÚDAJ O NEAKTIVNÍM STATUSU

Nově od 1. června 2021 se u spolku, o kterém jsou ve spolkovém rejstříku pouze údaje převzaté z někdejší evidence občanských sdružení, objeví údaj o neaktivním statusu.

Do 1. ledna 2017 měly spolky (příp. bývalá občanská sdružení) povinnost aktualizovat své údaje ve spolkovém rejstříku. Ve spolkovém rejstříku je stále zapsáno velké množství spolků založených jako občanská sdružení podle zákona č.83/1990 Sb., o sdružování občanů, které nesplnily svou povinnost do 3 let od účinnosti zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tj. do 1. ledna 2021.

Nově od 1. června 2021 v souvislosti s novelou zákona č.304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob (ZVR) se podle § 125a u spolku, o kterém jsou ve spolkovém rejstříku pouze údaje převzaté z někdejší evidence občanských sdružení, objeví údaj o neaktivním statusu. Údaj o neaktivním statusu do spolkového rejstříku bude vymazán, uvede-li spolek stav svého zápisu do souladu s požadavky ZVR. Jak postupovat v tomto případě najdete v odkazu na zdroj.

zdroj: <https://www.vlada.cz/cz/ppov/rmno/aktuality/jak-postupovat-v-pripade-neplneni-zakonných-povinnosti-ze-strany-spolku-ve-vztahu-k-obcanskemu-zakoniku-188150/>

MEZINÁRODNÍ VISEGRÁDSKÝ FOND

MVF – „VISEGRAD GRANTS, STRATEGIC GRANTS“

Oblast:	Vzdělávání, inovace
Žadatel:	Obec, město
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu sdílení znalostí, posilování inovací a zapojování občanů ve Visegrádské oblasti a ve střední a východní Evropě a projekty posilující regionální a evropskou identitu ve Visegrádské oblasti. Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • kultura a společná identita, • budování vzdělávání a kapacit, • inovace, výzkum a vývoj, podnikání, • demokratické hodnoty a média, • veřejná politika a institucionální partnerství, • regionální rozvoj, životní prostředí, cestovní ruch, • sociální rozvoj
Míra dotace: (%)	dle jednotlivých opatření
Předkládání záměrů:	1. 1. 2021 – 1. 9. 2021
Datum uzávěrky:	1. 9. 2021 (poté každého ¼ roku)
Bližší informace:	https://www.visegradfund.org/
Řešitel v MAPII:	-

REACT-EU**REACT EU – „SNÍŽENÍ DOPADŮ PANDEMIE COVID-19“**

Oblast:	Sociální infrastruktura
Žadatel:	Obec, město, DSO, organizace zřizované obcemi
Předmět a účel podpory a popis aktivit	Dotace na podporu, rozvoj a zdravotních a sociálních služeb Podporované aktivity: <ul style="list-style-type: none"> • modernizaci zdravotnických pracovišť, stavby a rekonstrukce a modernizace, opravy vč. pořízení přístrojového vybavení • rozvoj péče pro zvlášť ohrožené pacienty, • projekty na realizaci technických opatření, • podpora výstavby objektů, zařízení, vybavení a stavební úpravy pro kvalitní poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně-technické základny stávajících služeb
Míra dotace: (%)	dle jednotlivých opatření, alokace 21 700 000 000 Kč
Předkládání záměrů:	25. 5. 2021 – 31. 12. 2021
Datum uzávěrky:	31. 12. 2021
Blíže informace:	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy/detaily-temat/react-eu
Řešitel v MAPII:	-

Červeně jsou vyznačeny výzvy, které se již blíží ke konci a budou ukončeny.

Zeleně jsou vyznačeny právě nastartované dotační možnosti, nebo výzvy, u kterých bude v brzké době zahájen příjem žádostí.

Modře vyznačené jsou dotace dlouhodobé, nebo ty, které budou startovat v budoucnu.

Končící výzvy jsou v následujícím vydání smazány a nové doplněny.

KONTAKTY NA PRACOVNÍ SKUPINU MAPII

Ing. Naděžda Klvaňová 773 655 656 Nadezda.Klvanova@seznam.cz

Mgr. Anna Blahová 723 131 722 annablaha@seznam.cz

Bc. Jaromír Gadas 735 082 385 jaromir.gadas@centrum.cz

email: maskamapka2@gmail.com

www.mas-podhostynska.cz

POZNÁMKY:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

POMOZTE OBOHATIT DALŠÍ ČÍSLO DOTAČNÍCH LISTŮ

Máte námět na zajímavou dotační výzvu či grant, který v dotačních listech chybí? Chcete pomoci ostatním obcím, městu a příspěvkovým organizacím získat finanční prostředky? Prosím podělte se o své zkušenosti či informace v dalším čísle vydání dotačních listů.

Své inspirativní návrhy a náměty můžete poslat na email: jaromir.gadas@centrum.cz do 10. září do 12:00 hod. Děkujeme!